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YMeHbluaemoe nnnnmm 10
Bbiuuraemoe nnn 9
Pa3HocTb 0|5 EEBE




3agava2

B Hawem pgome 5 3taxxen, a B cocepn-
HeM — Ha 3 3taxka bonbuwe.

Y3Hau, CKONbKO 3TaXXeW B COceaHeM AoMe.
VIBEI: 0J1dMREVI B CUUELIHENV

OOMe.



8-6=2(cm)
OTBeT: Ha 2 cm 3eneHbIn OTpe30oK

Kopoue.



3anada 4

B pepesHe Ha OOHOW Yy auue AepeBsHHbIE WU
KaMeHHble paoma, Bcero 10 pomos. KameH-
HbiX AomMoB 3. CKONbKO [JepeBsiHHbIX [AOMOB
Ha 3ToW ynuue?

10-3=7(a.)
OTBeT:7 AepeBAHHbLIX JOMOB Ha
ynuue.



10 — 5 + 4 =9
2+8—6 =4
3+ 7—8=2



7+3=10(6.)
OTBeT: 10 6apaHOK Kynunu.



7-5=2(n.)
OTBeT: 2NUPOoXKeHbIX OCTANIOChL B
nakere.



3agava 2

Mana noatanyncs Ha TypHuke 10 pa3, a
cblH — 6. Ha ckonbko pa3 6Gonbwe noa-
TAHYACA nana, 4Y4eM CblH?



3apauas

Kone 9 netr, a ero cectpa Ha 2 roja
monoxe. Ckonbko ner KonuHou cectpe?



3apavab
B pByx kKop3uHax rpubos 6bino nNOpoBHY.
Ha cyn B3Sn4 M3 OQHOW KOP3uHbI 7 rpubOB,
a M3 gpyron — 5 rpubos. B kakon kop3u-
He rpubosB ocTtanocb 6Gonblwe U Ha CKONbKO?
Ob6bsicHH noyemy.

7-5=2(r.)
OTBeT: Ha 2 rpnba 6onblue
OCTasniocb BO |l KOp3uHe.
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